
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08400 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv         -     infousa@puig.tv
www.puig.tv   -    www.puigusa.com

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION

1 

2

ID. QTY.

1 

1

3

 INSTRUCCIONES DE MONTAJE  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

CARENABRÍS ADAPTABLE A - WINDSHIELD ADAPTABLE TO 
KAWASAKI Z750 ‘07 - ‘12 / Z750R ‘11 - ‘12 Ref.: 4523

21

Screen

Metal support

Pantalla

Soporte metálico

3

4

5

6

7

Casquillo Ø ext. 14 x Ø int. 8x8 

Tornillo allen M8x40 DIN912

Tuerca M5 silemblock (se suministra montado con la pieza nº2)

Tornillo allen M5x16 ISO 7380

Arandela nylon Ø5XØ11x1

Arrowhead Ø ext. 14 x Ø int. 8x8 

M8x40 DIN912 allen screw

M5 nut incorporated well nut (supplied alredy mounted on the piece nº2)

M5x16 ISO 7380 allen screw

Nylon washer Ø5XØ11x1

2 

2

4

8 Tapón tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO 7380 screw cap 4

4

4

Tornillos originales 
Original screws 2

5

3
4

1

7

Asegúrarse que el cable del embrague no queda forzado por el 
soporte, si es así, pasar la varilla izquierda por debajo del cable.
Make sure the clutch cable is not forced by the support; if this is 
the case, pass the left bar underneath the cable.

Tapones originales 
Original plugs

Tapones originales 
Original plugs

6

8


